

滨海开发区集中供暖“赠”五天

未来几天都暖和,潍坊城区供暖3月15日晚准时关停

本报3月16日讯(记者 杨万卿)16日,记者从潍坊市燃气供热管理办公室了解到,潍坊市城区集中供暖除滨海开发区延时五天外,其余于15日24时准时停暖。延时供暖至20日,供暖进入低温运行阶段。记者了解到,因为3月份的天气延续了今冬整体平稳偏暖

的特点,气温一直比较稳定。在未来一周内,潍坊市温暖依旧,最低气温在0℃以上,最高气温缓慢上升,气温不会大幅度下滑。预计3月15日到20日,潍坊地区最高气温将连续两天达到20℃以上,没有特殊降温过程,因此,并不具备延时供暖条件。根据《潍坊市城市供热管

理办法》要求,采暖季为每年11月15日0时至次年3月15日24时,共计120天。目前,采暖季已进入尾声。3月15日,记者从市燃气供热管理办公室采访了解到,如没有特殊的降温过程,3月15日,潍坊市将按照法定时间停暖。总体看来,潍坊市本采暖季

的供热质量进一步提高,供热合格率、用户满意度再创历史最好水平,供热故障数、12345市长公开电话以及12319市政服务热线接听市民来电数和投诉数,分别较去年同期均有较大幅度的下降。随后,记者从潍坊市热力有限公司了解到,本轮采暖季结束后,他们将对公司所有的

供暖设施进行维护、保养,同时,还将对供暖设备进行一次全方位的检修,如发现问题会及时进行处理。另外,记者了解到,由于实施“惠民政策”,滨海开发区将延时五天停暖。近日常气温偏高,15日至20日,滨海开发区的供暖进入低温运行阶段。

这个冬季 暖供得咋样?

新增供热能力 百万平方米

记者从潍坊市燃热办了解到,今冬供暖,潍坊市消除供热设施缺陷800多处,并在不增加热源的情况下新增供热能力100多万平方米。

据了解,在供暖前,潍坊市燃热办提前组织召开冬季供热专题会议部署工作,及时协调解决了江南怡景、凯旋国际等小区的供热纠纷。组织供热企业精心进行设备调试,提前数月进行设备检修,提前1个月充水试压,提前1周低温或冷态试运行。积极做好煤炭储备,组织供热企业克服困难,筹措资金,供热期间储煤量始终保持在可满足冬季供热1个月以上的用量。全力做好应急保障,各供热企业分别修订完善了供热应急预案,成立专门的抢修队伍,配备抢修车辆26部,抢修人员160多人,开通24小时服务电话22部,确保能够迅速妥善处置各类供热突发事件和设施故障。另外,进一步加强监督检查,通过换热站在线监控系统对各小区供热情况进行实时监控,督查队伍不断对重点热源厂和供热小区供热情况进行监督检查,力保供热平稳运行。

今冬供暖过程中,燃热办组织供热企业对所有供热锅炉进行了全面检修,改造老旧供热管道4公里,改造、撤并换热站65个,更换补

偿器13套,消除供热设施缺陷800多处,采用修补污水箱涵、管井或迁移供热管道的方法,对鸢飞路、潍州路与幸福街路口等多处严重“冒汽”的供热管道进行了彻底改造,确保了供热管道安全运行。

另外,华电潍坊发电厂完成2#机组凝汽器改造,市热力公司完成西部热源厂64MW热水锅炉建设工程,万潍热电公司和部分小区、单位新建天然气锅炉21台,共计新增供热能力600万平方米。万潍热电公司扩建了连通五岳热力公司的供热管网,每小时可输送蒸汽40吨,专门用于保障高峰时段万潍热电公司管网末端供汽压力。委托山东建筑大学规划院编制了《潍坊城区集中供热老旧管网改造规划》,组织供热企业首先对15公里破路少、影响小、效益明显的供热管网进行了“汽改水”改造,在不增加热源的情况下新增供热能力100多万平方米,缓解了管网末端供汽压力不足问题。

点个赞



不给力



贴了收购尿液的通告。目前,供热管道中只正常加入了防止结垢和生锈的阻垢剂。

分时段供暖:

位于文化路与清溪街交叉口的宝通花园小区分时段供暖,小区是万维热力给供暖,小区物业负责暖气转换。“白天家里顶多十四五度,晚上稍微暖和下,半夜就更冷了。”家里温度一到了晚上就坐不住人。物业解释,由于小区供暖就是做亏本生意,小区不能保证全天24小时一直供暖。

供热打压漏水:高新区的陈先生向本报反映,供热打压时他们单元6楼管道井漏水,致使多户居民家中及地下室遭殃,他家的木地板也被泡。对于损失赔偿问题,供热单位潍坊五岳热力有限公司和物业都表示没有责任。

“供暖水中加尿液”是吓唬人:潍坊安丘某热电公司近日在他们一个住宅区贴出的一则通告。通告甚至还附上了联系电话:面向市民大量收购尿液,10块钱一桶。潍坊安丘盛源热电公司相关负责人表示,暖气失水太严重,片区巡查人员出于无奈,张

交不够四成取暖费停水电:宝通街上的凤怡山庄小区新房没有入住,但必须要交4成的供暖费,否则物业将不卖给用户水和电。对此,物业公司表示,这是为了提高供暖温度和面积,促使所有住户都供上暖,是为了大多数人的利益。

上下层不供暖中间也挨冻:潍坊市奎文区四平佳园小区的住户却接到物业发来的“霸王”供暖通知:“取暖业户上下楼都不供暖的,不予供暖”,如果实在想供暖那物业不会保证供暖的效果,这让小区居民难以接受。对此物业却表示很无奈,去年由于供暖他们已经亏损47万,供暖必须达到一定标准才能保证不亏损。

管道末端不太热:潍城区华府名城小区的业主反映,小区一直没能实现供暖。潍坊万潍热电有限公司提到,华府名城小区属于他们管辖供暖区域,但是该小区并不是他们的直管用户。由于这个小区在春鸢路南段,属于供热管网末端,而且今年的热源非常紧缺,有可能导致热量达不到。另外,目前市区的供热管道还没有实现互联互通,各个热企都是“诸侯割据”,没有形成联动,整体的供热管道实现不了均衡。